

# Победный марафон днепропетровцев



Одесса. Командный чемпионат Украины по Свободной Пирамиде, юниоры, юноши, девушки.

Из ресторанов и кафе доносились какофония разнообразнейшей музыки, немилосердно грело асфальт июльское солнце, по улочкам Аркадии тянулись к морю полураздетые курортники, а в одесском бильярдном клубе «Арена» готовились к проведению сразу двух командных турниров по «Свободной пирамиде» всеукраинского масштаба.

Этот небольшой уютный клуб, расположенный на территории санатория «Молдова», был открыт

незадолго до начала соревнований, и к старту чемпионатов уже был готов на сто процентов.

Первым «спортивным опытом» клуба «Арена» суждено было стать юниорскому командному Чемпионату Украины, который собрал 11 коллективов из 8 областей Украины. Каждая команда состояла из трех человек: юниора, юноши и девушки. Играли, соответственно, до двух побед. Неравномерность распределения сил в большинстве команд приносила в турнир осо-





Никита Волик



бенную интригу. Почти у каждой из команд-фаворитов были как свои лидеры, так и «слабые звенья», хотя, что интересно, иногда именно эти «слабые звенья» и вытягивали всю команду. В общем-то, в этом и есть главная изюминка командных турниров.

Перед стартом чемпионата наиболее внушительно выглядели составы трех команд. В столичной команде с незамысловатым названием «Киев» играли Косс, Прохоренко и Перетяцько, в со-

став другой киевской команды под названием «Буффало» вошли Максим Коленко, Кирилл Устич и Анна Котляр. Также к потенциальным фаворитам относили Днепропетровскую область, которую представляли Никита Волик, Маша Пудовкина и Богдан Рыбалко, однако именно днепровцы относились к числу тех коллективов, в которых наблюдался явный дисбаланс сил. Впрочем, на их игре это никак не сказалось. Стартовал со 2-го круга победой над Кирово-

градом-2, днепропетровцы начали самый настоящий победный марафон, которому суждено было продлиться даже за рамки юниорского турнира.

По счастливой воле жребия днепропетровцам не довелось встретиться ни с одной из сильных киевских команд до самого финала. В полуфинале «Буффало» и «Киев» схлестнулись друг с другом, и сильнее оказалась «Буффало». Точнее, сильнее оказались два её представителя: Устич и Котляр.





А победа Косса над Коленко стала небольшим утешительным достижением для «Киева».

Финальный же матч турнира стал лишь еще одним подтверждением сильных сторон днепропетровской команды, имена которых: Пудовкина и Волик. Мария одержала уверенную победу над Анной Котляр (4-1), несмотря на то, что проиграла первую партию. Тем временем Устич не оставил шансов Богдану Рыбалко: счет матча 5-0, по партиям — 8:5, 8:1, 8:5, 8:1, 8:1.

Всё решалось в поединке Волика с Коленко. Киевлянин выиграл первую партию, но затем Никита Волик перехватил инициативу. Пожалуй, переломным моментом стала третья партия, когда при счете 7:0 по шарам в пользу Максима Коленко, Волик перевернул партию, как говорится, с ног на голову с одного подхода. 8 с кия — и счет стал 2-1 в пользу днепропетровца! Нельзя сказать, что этот великолепный камбек соперника психологически сломил

Коленко, но он однозначно придал сильнейшую уверенность Волику. После этого Никита отдал оппоненту лишь одну партию, а завершил матч эффектным «двойным» ударом, после которого биток и чужой практически одновременно влетели в две угловые лузы! Яркая концовка напряженного чемпионата, победителем которого заслуженно становится команда Днепропетровской области!

Автор: Дмитрий Шаповалов

